

# 声称银行卡丢失想取现销户

警银联动抓获特大电信诈骗嫌疑人

**晚报讯** 声称银行卡丢失多日,想要支取现金后办理销户。业务办理过程中,客户多次催促并反复确认换卡后使用情况的反常行为,引起银行工作人员警觉。昨天,记者从浦发银行南通分行获悉,该行通州支行不久前发现一起异常银行卡业务,并成功协助公安抓获特大电信诈骗嫌疑人。

“我的银行卡丢失好多天了,我要把钱取出来销卡。”1月20日上午,市民朱某赶至浦发银行南通分行通州支行办理银行卡挂失销户业务。业务办理过程中,网点工作人员发现其卡内金额超过50万元,便提示朱某可办理换卡后进行

转账。但朱某坚持要求支取现金,多次催促工作人员尽快办理,且反复确认挂失换卡后新卡是否可以正常使用,这一反常现象引起工作人员警觉。

经查询,该卡于1月17日新开卡,已被公安机关司法冻结,冻结前正常使用,与朱某所称丢失多日的表述明显不符。工作人员按制度要求告知客户冻结情况,说明业务暂无法受理,并重申浦发银行借记卡有关反诈反洗钱使用条款,提出可协助客户进行申诉。

朱某见账户资金无法取出情绪激动,网点主管及时安抚并进行深入了解。朱某

表示,现在已被他人限制人身自由,两名同伙就在银行门口等待,希望可以为其摆脱控制提供帮助。在银行工作人员的安抚和劝说下,朱某最终同意报警,寻求警察的保护和帮助。中午11时,社区民警到网点了解情况后将朱某带走进行进一步调查。

当天下午,民警再次至网点说明朱某涉及特大电信诈骗案件,并调取了上午银行周边监控视频,便于开展后续侦查工作。民警对该行稳定嫌疑人情绪,劝说其主动投案,积极提供线索和帮助表示了感谢。

记者张水兰  
通讯员戴晨宇

## 违规设立广告牌20年 交通运输执法人员想方设法拆除

**晚报讯** 2日,记者从南通市交通运输综合行政执法支队通州大队获悉,开沙岛上一块长达20年之久的违规广告牌被拆除,周围视线开阔了许多。

据悉,这个巨大的广告牌是岛上某山庄业主于2003年沿江公路建设(当时属于县道)期间擅自在公路用地范围内设立。广告牌结构为单立柱“T”字形,广告版面高10米、宽4米,立柱距离公路路面边缘仅6米,广告版面垂直距离与公路路边只有1米,严重违反了《江苏省公路条例》第三十六条第六项之规定。

多年来,政府职能部门多次对该线路(后升级省道S356线)路域环境进行整治,但该广告牌依旧岿然不动,未予拆除。2019年5月,南通市交通运输综合行政执法支队成立后,进一步加强了公路路产权和路域环境的保护和提档升级。去年下半年,支队根据上级有关交通运输执



拆除现场。

法领域突出问题专项整治行动要求,安排通州大队结合实际加大对S356省道的整治力度,重点是清理非法广告牌和其他非公路标志。

执法人员多次到该山庄上门宣传公路管理的法律、法规,告知当事人其行为属于违法,且该广告牌底部锈蚀比较严重,存在重大安全隐患等问题,并下发了《整改通知书》,责令当事人限期拆除。经过交通运输执法人员坚持不懈的努力,

当事人徐某同意拆除该违法广告牌。

今年2月23日上午,通州大队执法人员现场设置安全警示标志,疏导交通,保障交通工程公司对该非标进行拆除、清运。拆除完成后,执法人员张贴通告,告知公众该处非标已经拆除,提示驾驶员注意行车安全,共同营造良好的公路通行环境。

记者彭军君  
通讯员包宏龙 张洪斌 宋晓荣

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次

抽奖机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出苏体彩票2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭;真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

## 福彩直通车

刮刮乐新游戏祝您“时来运转”好运来

时来运转,鸿运高照。这是许多人的新年心愿,期盼自己在新的一年顺风顺水,福运满满。福彩刮刮乐新游戏“时来运转”迎着春风踏歌而来,上市发行,为您的心愿助力加油。

“时来运转”刮刮乐游戏单张面值20元,有两个玩法、23次中奖机会,奖金兼中兼得,最高奖金100万元。

“时来运转”主题名称取自成语“时来运

转”。古人认为“时”与“运”密切相关,很多文人政客都有关于“时”“运”的论述。民间也有相关祈福传统,如福州人冬至有搓“米时”的习俗,即用糯米粉搓成丸子状,在黄豆粉中加上芝麻来回滚动,寓意“时来运转”,祈求来年好运。

福彩刮刮乐借此好寓意,践行公益初心、传递美好愿望,祝愿广大爱心购彩者新的一年“时来运转”,好运连连!